

## ■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

■ ДО ВЕРШИН

# ПЕРШИЙ ВИПУСК МАГІСТРІВ

**У** 2016 р. кооператори України відзначали знаменну дату – 150 років з моменту створення першого в Україні споживчого товариства. Та 2016–2017 навчальний рік – це ще й особливий період в історії Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту, який у червні цього року відзначатиме 95-ту річницю від дня фундації кооперативного технікуму. А 31 січня 2017 р. у Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному інституті відбулась ще одна визначна подія – випуск магістрів за шістьма спеціальностями, у тому числі й перший випуск магістрів-менеджерів.

Ведучими урочистостей стали декани факультетів, к.е.н. Євген Докторук, к.е.н. Андрій Савіцький та випускниці-магістрантки – Анастасія Столярчук (менеджер, відмінниця навчання, фіналістка «Інтершколи»), переможець конкурсу «Студентські перлини – тобі, Україно!», успішний менеджер ресторану «BEEF М'ЯСО & ВИНО», м. Київ) та Аліна Сікула (маркетолог, відмінниця навчання, фіналістка кон-

НА СЬОГОДНІ ХКТЕІ – ЄДИНИЙ ВИШ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, ДЕ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ «ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА В МИТНІЙ СПРАВІ» ТА «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»



Група магістрів-маркетологів



Вітання-настанови випускникам-магістрам від начальника відділу організаційно-кадрової роботи спілки

Магістри з фінансів і кредиту досліджували і пропонували шляхи вдосконалення діяльності комерційних банків. Зважаючи на відсоток працевлаштованих за фахом, вони

еш на нараді, подумки звертаєшся до когось зі своїх педагогів і думаєш: що б вони сказали з того чи іншого приводу?

Випуск магістрів 2017 року проде-

курсів «Містер і Міс ХКТЕІ – 2015», помічник менеджера компанії «Львівська майстерня шоколаду» у м. Хмельницький).

На урочистостях були присутні: духовний наставник викладачів і студентства ХКТЕІ, протоієрей української православної церкви, настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці отець Михайло; начальник відділу організаційно-кадрової роботи спілки споживчих товариств Хмельницької області, голова профспілкової організації працівників споживчої кооперації Хмельниччини Петро Борщинський; президент Хмельницької торгово-промислової палати Наталія Белякова; начальник Управління економіки Хмельницької міської ради, викладач кафедри менеджменту ХКТЕІ Оксана Новодон; заступник начальника управління з питань розвитку підприємництва та споживчого ринку – начальник відділу споживчого ринку Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Хмельницької ОДА Олег Гарник; заступник начальника управління оподаткування юридичних осіб – начальник відділу контролю за декларуванням ПДВ Хмельницької обласної податкової служби Володимир Підгірний; менеджер з персоналу ТОВ «Епіцентр К» Марія Миколаївна Шпак.

Основне місце в урочистій частині заходу займали академічні промови. Так, у виступі першого проректора Оксани Дзяної йшлося про вагомі здобутки когорти випускників-магістрів 2017 року.

– Серед 134 випускників 111 вже працюють, з них 98 – за отриманою спеціальністю, а четверо встигли започаткувати власну справу та створити робочі місця, – зазначила Оксана Сергіївна. – Поеднавши фундамен-



тальну академічну науку та здолавши перші сходинки професійної кар'єри, багато хто вже зрозумів, наскільки складно працювати творчо, ефективно, у команді, і наскільки це захоплює. Ми навчали вас комплексному баченню та інноваційному вирішенню проблем бізнесової діяльності. Комерція і торгівля – це сьогодні нервова тканина економіки, її інтегруюча ланка. Ви це відчуваєте, ви «в темі», ми переконались у цьому під час захисту магістерських робіт. Здатність відстоювати власну наукову позицію, доводити суперечливі гіпотези і бути переконливими під час публічного виступу, аргументовано погоджуватись із поважними членами екзаменаційних комісій дозволяють сьогодні стверджувати – перший науковий ступінь випускниками-магістрами ХКТЕІ достойно здобуто.

Із радістю відзначаємо про загальні позитивні тенденції у виконанні магістерських робіт. Частина з них уже є бізнес-проектами або програмами розвитку підприємств. Так, проект агроготелю Юлії Кітнік буде успішно впроваджений в індустрію «зеленого туризму» області; помічник директора найбільшого в Хмельницькому готельно-розважального комплексу «Імперія», менеджер Ігор Котик поєднав актуальні задачі професійної діяльності і наукових пошуків, вибудовуючи і втілюючи ефективну стратегію підвищення конкурентоспроможності підприємства, на якому працює.

споживчих товариств Хмельницької обл. П.Ф. Борщинського, президента Хмельницької торгово-промислової палати Н.М. Белякової та о. Михайла

Магістри-маркетологи, які працюють у «Львівській майстерні шоколаду», підготували цілу низку досліджень, які, на думку їхнього роботодавця, у комплексі складають колективну монографію.

Робота провідного інженера з імпорту, відповідального по митниці ПАТ «Укрелектроапарат» Назарія Дунця є, за своєю суттю, обґрунтуванням реального алгоритму спрощення митної процедури під час експорту та реекспорту трансформаторів, що проєктуються на підприємстві.



Диплом магістра менеджменту отримує Ігор Котик – капітан команди ерудитів «Еврика», кращий гравець всеукраїнської гри ерудитів на приз газети «Вісті...» у 2014–2015 рр.

працювати в цій сфері, вони вже мають на це право. Напевне, саме тому масив робіт було присвячено інструментам підвищення ефективності облікової політики та ведення бухгалтерського обліку.

Честі проголошувати випускові промови були удостоєні магістр з менеджменту, менеджер-управитель ТОВ «Хмельницька аптека оригінальних препаратів» Олександр Гула та магістр із фінансів, економіст I категорії відділу продажу роздрібних послуг філії АТ «Укресімбанк» у м. Хмельницький Олександр Вандоляк.

– Для мене це важлива, відповідальна і хвилююча мить життя, – звертаючись до випускників, сказав Олександр Гула. – ХКТЕІ – це насправді мій другий дім, навчаюся тут із 2007 року. Отримавши диплом молодшого спеціаліста, пройшов строкову службу в Збройних силах України. На все життя запам'ятаю розмову під час працевлаштування. Коли на питання про освіту я сказав, що отримую її в кооперативному коледжі, мій керівник відповів: «Дуже добре, серйозний заклад».

В серцях усіх викладачів та випускників знайшли відгук і слова випускника, магістра з фінансів Олександра Вандоляка.

– Ось і настав цей день... Він важливий для нас усіх – для тих, хто вчився, і для тих, хто вчив. Можна було б сказати зараз: проєкт закінчився, але насправді – проєкт стартує, – почав свою промову Сашко. – Готуючись до виступу, я мав кілька днів, щоб поміркувати: що дав мені ХКТЕІ? І зрозумів: результат інтелектуальних інвестицій не лежить на поверхні, він уже глибоко засів всередині і ще довго приносить результати. А найважливіше: коли приймаєш якесь рішення, виступа-

монстрував – успіх твориться щоденно працюю тут і зараз. Андрій Гончарук, відмінник навчання, скромний, вдумливий і серйозний, у свої 23 вже досяг неабияких вершин.

– Ми живемо у світі, в якому все швидко змінюється, і ви, шановні викладачі, відповідно до часу, давали нам найкращі знання, спонукали сформулювати принципи власного життя. Один із моїх принципів – бути вірним навчальному закладу, де здобув професію; тій компанії, тому керівнику, де працюєш або працюватимеш, – наголосив Андрій Гончарук. – Свою першу справу я розпочав у 17 років, а сьогодні, у 23, я вже власник невеликої рекламної фірми. До цього я працював у багатьох людей, і коли йшов від них – ми залишалися друзями. Шлях до успіху – достатньо складний, із розчаруваннями і моментами, коли опускаються руки. Однак найбільшим стержнем, найбільшою основою в моєму житті, у всіх обставинах була віра. Я навчився про це говорити, я віруюча людина. Віра – це найбільший мотиватор успіху. Тому я вдячний Богові за те, що Він дав мені правильне мислення і можливість навчатися в такому прекрасному навчальному закладі як ХКТЕІ. Дякую за все!

Із хвилюванням і радістю тримали випускники в руках дипломи магістрів. Линула музика натхнених композицій. Злітали в повітря конфедератки – данина магістерським традиціям. Урочистості завершилися, а зала вирувала кольорами, емоціями, сміхом і сподіваннями на професійні досягнення, а найбільше – що багато добрих справ ми зробили для суспільства і нашої рідної держави.

**Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ, проректор із науково-педагогічної та виховної роботи ХКТЕІ**